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                   ACORDO 

39ª SESSÃO ORDINÁRIA     

4ª SESSÃO LEGISLATIVA      

18ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 22 DE DEZEMBRO DE 2020 - 14h30min   

        

1 – EXPEDIENTE              

             

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Governo:   

2 – Oposição:  

3 – Governo:   

4 – Oposição:                

5 – Governo:   

6 – Bloco Parlamentar PSB/PCdoB/Partido Independente:  

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 

2 L/G 05' 

3 PTB 02’ 

4 PT 05’ 

5 PODE 05’ 

6 MDB 05’ 

7 PATRIOTA 02’ 

8 PRTB 02’ 

9 PCdoB/PSB 02’ 

10 DC 02’ 

11 CIDADANIA 02’ 

12 DEM 13’ 

13 PSD 02’ 

14 PSDB 02’ 

15 PSOL 02’ 

16 SD 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 240/20.............Dispõe sobre a ampliação do benefício Salvador por Todos, acresce 

dispositivos à Lei nº 9.517, de 30 de marços de 2020, altera dispositivos das Leis nº 9.531 de 26 de junho de 

2020 e nº 9.547, de 25 de setembro de 2020, e autoriza a reserva remunerada de leitos disponibilizados e não 

ocupados para enfrentamento da pandemia do COVID-19, na forma que indica, e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 241/20.............Institui o Programa Mãe Salvador no Município do Salvador, e dá outras 

providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 236/20.............Altera dispositivos da Lei nº 7.719, de 14 de setembro de 2009, que 

autoriza o Poder Executivo a adotar medidas visando à participação do Município de Salvador no PROGRAMA 

MINHA CASA MINHA VIDA, instituído pela Lei Federal nº 11.977/2009 e da Lei nº 7.186, de 27 de dezembro 

de 2006, e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas. Com Votos em Separado. 

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/20.............Modifica a estrutura organizacional da Prefeitura 

Municipal de Salvador e dá outras providências 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas. Com Voto em Separado. 

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

PROJETO DE LEI Nº 244/20.............Regulamenta, no âmbito do Município do Salvador, a Lei Federal nº 

12.846, de 1º de agosto de 2013, que dispõe sobre a responsabilização administrativa e civil de pessoas jurídicas 

pela prática de atos contra a Administração Pública, e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 238/20.............Altera a Lei 9.533/2020 (Renovação de frota , até 1º de janeiro de 2022). 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, TRÂNSITO E 

SERVIÇOS MUNICIPAIS.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 225/20.............Institui a campanha Check Up Geral nas Mulheres para alerta e 

prevenção de todas as doenças e dá outras providências. 

Com Parecer Favorável Conjunto das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DAS COMISSÕES DE SAÚDE, PLANEJAMENTO 

FAMILIAR E PREVIDÊNCIA SOCIAL; E DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 153/20.............Cria o Programa Hortas Escolares, que disciplina a criação, exploração e 

manutenção do cultivo de hortaliças e legumes em hortas que deverão ser implementadas nas escolas Públicas e 

Privadas do Município de Salvador, e da outras providências.  
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Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 144/20.............Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de cabine ou escudo de 

proteção com assento para vigilantes, nas agências bancarias e nos postos de serviços das instituições 

financeiras, localizadas no município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE LEI Nº 476/17...........Dispõe sobre documentação para o cadastramento e revalidação do 

benefício da Meia Passagem Escolar no transporte coletivo no município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 128/19...........Institui a obrigatoriedade de comprovação dos estabelecimentos que 

participarem de editais de licitação no âmbito municipal ao atendimento do percentual mínimo de aprendizes, 

caso não comprovem devem ofertar imediatamente as vagas para os adolescentes através de entidades sem fins 

lucrativos. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão– Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 156/19...........Torna obrigatória, no âmbito do município do Salvador, a afixação de 

cartaz nas repartições públicas, terminais rodoviários e ônibus alertando sobre o crime de importunação sexual. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização (com Emenda); Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; e Defesa dos Direitos da Mulher. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 13/11.............Dispõe sobre a obrigatoriedade da destinação de espaços publicitários nos 

ônibus, vans, e táxi, que compõe o sistema de concessão de transportes, para a divulgação de campanhas 

educacionais na área de saúde pública, no âmbito do municipio de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TÉO SENNA 

 
PROJETO DE LEI Nº 339/19.............Dispõe sobre a proibição de obras e serviços públicos em horário de pico 

no âmbito do Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SIDNINHO 

 
PROJETO DE LEI Nº 550/17.............Altera o artigo 8º, inc. IV, da Lei nº 8551/2014, que Institui o Sistema 

Municipal de Cultura do Salvador - SMC, e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SÍLVIO HUMBERTO 

 
PROJETO DE LEI Nº 198/20.............Dispõe sobre a regulamentação da prática esportiva eletrônica no âmbito 

do Município de Salvador e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. 

1ª Discussão – Votação. 
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Autor (a): vereador (a) JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE LEI Nº 197/20.............Denomina de Rua Dr. Agnaldo David de Souza um logradouro público 

na cidade do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 04/20.............Institui o programa Sustentabilidade nas Escolas a ser implementado nas 

instituições públicas e privadas de ensino do município de Salvador 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 13/20.............Institui a Literacia Familiar no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 32/20.............Institui o Núcleo de Planejamento Familiar.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LORENA BRANDÃO 

 
PROJETO DE LEI Nº 270/17.............Institui no Município de Salvador, o Programa de Estágio nos Centros de 

Especialidades Odontológicas (CEO). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) CEZAR LEITE 

 
PROJETO DE LEI Nº 407/19.............Dispõe sobre a cassação da inscrição municipal de empresas que 

provoquem maus-tratos a animais e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCELLE MORAES 

 
PROJETO DE LEI Nº 410/19.............Dispõe sobre os serviços de Day Care e Hospedagem de Animais 

Domésticos no Município de Salvador e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCELLE MORAES 

 
PROJETO DE LEI Nº 400/19.............Proíbe a comercialização de medicamentos denominados "Anti-Cio" para 

cadelas e gatas no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCELLE MORAES 

 
PROJETO DE LEI Nº 430/19.............Institui a Política Municipal de Prevenção às Lesões por Esforços 

Repetitivos (LER) ou Distúrbios Osteomusculares Relacionados ao Trabalho (DORT). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCELLE MORAES 
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PROJETO DE LEI Nº 163/20.............Denomina Rua Enfermeira Conceição de Jesus um logradouro público 

desta Cidade.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALADILCE SOUZA 

 
PROJETO DE LEI Nº 247/20.............Cria o Programa de Desenvolvimento da Inteligência Emocional, a ser 

desenvolvido em escolas públicas da rede municipal de ensino. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LORENA BRANDÃO 

 
PROJETO DE LEI Nº 332/19.............Institui o Programa Municipal de Combate e Prevenção à Violência 

Doméstica e Familiar, Sexual e de Gênero Contra a Mulher nas escolas da rede municipal de ensino. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER; E 

DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LORENA BRANDÃO 

 
PROJETO DE LEI Nº 148/20.............Denomina Rua Professora Clarice um logradouro público desta Cidade. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO 

AMBIENTE. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALADILCE SOUZA 

 
PROJETO DE LEI Nº 203/19............Dispõe sobre a proibição da obrigatoriedade de participação dos alunos 

em cerimônias e festas religiosas nas unidades de ensino públicas de Salvador. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. SEM PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LORENA BRANDÃO 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 163/19.............Dispõe a criação da FLICÂMARA - Festa Literária Nacional 

e Internacional da Câmara Municipal de Salvador 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ODIOSVALDO VIGAS 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 214/19.............Concede a Medalha Thomé de Souza a Isaac Edington. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 215/19.............Concede o Título de Cidadao de Salvador a Francisco Costa 

Neto. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 216/19.............Concede a Medalha Thomé de Souza a Julio Ribas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 



 

F-PL-004-01 

 

6 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 220/19.............Concede o Título de Cidadão de Salvador a Elmar José Vieira 

Nascimento. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JUNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 222/19.............Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a Wilson Alves 

de Souza. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JUNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/20............Concede o Título de Cidadão de Salvador a Carlos Prazeres. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/20............Concede a Comenda Maria Quitéria para Maria Genoveva do 

Bonfim Nengwa Xagui. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS SUÍCA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 08/20............Concede o Título de Cidadão de Salvador a José Carlos 

Arandiba (Zebrinha). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 15/20............Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador a Marcio 

Gomes Amaral. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 21/20............Revoga a Resolução nº 2.854/2019 (Concede a Medalha 

Thomé de Souza ao jogador de futebol Daniel Alves). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ORLANDO PALHINHA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 22/20............Concede a Comenda Maria Quitéria à Jaqueline Goes de Jesus. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARTA RODRIGUES 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 23/20............Institui a disponibilização de parte da grade de programação da 

TV Câmara para realização de tele-aulas para os estudantes da rede municipal de ensino. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 
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Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 24/20............Institui o Plano de Contingenciamento e Políticas Públicas para 

combate ao Coronavírus (SARS-COV-2), na estrutura da Câmara Municipal de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ODIOSVALDO VIGAS 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 27/20............Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. Alexandre 

Horta. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 28/20............Concede a Medalha Thomé de Souza a Américo Adnauer 

Heckert. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ISNARD ARAÚJO 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 29/20............Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a Átila Virgílio 

Figueira Torres. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 30/20............Concede o Título de Cidadão da Cidade do Salvador a 

Waldimir Cardia Júnior. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) CLÁUDIO TINOCO 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 32/20...........Concede a Medalha Zumbi dos Palmares a Preta Ferreira. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 33/20............Concede a Medalha Thomé de Souza ao 1º Sargento da policia 

Militar da Bahia (PM/BA) , José Carlos Santos de Lima. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 34/20............Concede o Título de Cidadão Soteropolitano a Cláudio 

Conduru. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 35/20............Denomina Professor Jorge Portugal a Biblioteca, do Centro de 

Cultura Vereador Manoel Quirino, da Câmara Municipal de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 
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1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ODIOSVALDO VIGAS 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 39/20............Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Coronel Rubem 

Mendes Da Costa Neto. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 40/20............Revoga a Resolução Nº 2.773/2019 (Cidadão ao Sr. Teobaldo 

Luís da Costa). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 41/20............Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador ao 

Delegado de Polícia Civil, Jamal Youssef Amad. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ANA RITA TAVARES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 42/20............Concede o Título de Cidadão da Cidade de Salvador a Antonio 

Maria Porpino Peres Junior. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ANA RITA TAVARES 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 43/20............Concede a Comenda Maria Quitéria a Maria Cristina Santos 

Neves. 

Com Parecer Conjunto favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ANA RITA TAVARES 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 44/20............Concede a Medalha Zumbi dos Palmares ao Sr. Edson Lopes 

Cardoso. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SÍLVIO HUMBERTO 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 45/20............Concede a Medalha Zumbi dos Palmares ao Sr. Major Fabrício 

De Oliveira Silva. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 46/20............Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Major Fabrício De 

Oliveira Silva. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. SEM PARECER DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

Discussão Única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 514/19........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que realize a instalação de 

iluminação da praça Cairú e restaure o monumento em sua homenagem. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 527/20........Indica ao Exmo. ao prefeito, estudo de viabilidade para a 

conversão  em mão dupla do trecho da Rua São Paulo que se inicia na rua Amazonas (altura da lanchonete Habib 

s) e vai até o seu cruzamento com a rua Santa Catarina. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) DEMÉTRIO OLIVEIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 433/20.......Indica ao Exmo. Governador do Estado da Bahia, que proíba a 

realização de operações policiais sem motivo excepcional nas comunidades, enquanto durar as medidas de 

enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do coronavírus COVID-19. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 173/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a autorização para a criação da Rua 

de lazer na Rua Doutor Eduardo Dotto, no bairro de Paripe, sempre aos domingos das 08:00hs as 17:00 visando 

a promoção da prática esportiva na região, similar ao que já ocorre na Avenida Tancredo Neves na região do 

Iguatemi. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 411/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que realize a entrega do Kit-Covid, 

contendo hidroxicloroquina, ivermectina e azitromicina como medida de prevenção e combate ao Coronavírus 

no Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 345/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a inclusão das noções básicas de 

direito e cidadania como matéria extracurricular nas escolas da rede pública municipal de ensino, privilegiando 

noções acerca dos Direitos das crianças e adolescentes, noções básicas sobre o direito do consumidor, as formas 

de acesso à justiça, noções básicas de direito civil e noções básicas de direito constitucional. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 331/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que realize através da Secretaria 

Municipal de Sustentabilidade, Inovação e Resiliência a distribuição de kits de sementes e hortaliças nas hortas 

existentes e a implantação de outras hortas nos bairros de maior vulnerabilidade social. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 344/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a colocação de imagens da Santa 

Dulce do Pobres, em todas as Secretárias e Repartições Públicas Municipais da cidade do Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1105/19.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, estudo de viabilidade técnica, 

que visa implantar na formação de policiais, métodos que deverão ser adotados por estes, em diferentes casos de 

pessoas desaparecidas no Estado da Bahia, bem como, o tratamento que os novos policiais deverão dar a 

familiares de desaparecidos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS SUÍCA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1104/19.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, estudo de viabilidade técnica, 

que visa criar um espaço próprio para melhor continuação dos serviços prestados pela Delegacia de Proteção à 

Pessoa (DPP), com o fito de ter maior efetividade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1111/19.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a redução da tarifa de Zona Azul na 

região do Comércio para servidores públicos municipais que estacionem ate as 7:30 horas. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1464/19.......Indica ao Prefeito a criação de pontos de descarte consciente e 

solidário de bicicletas que se encontrem sem uso. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 328/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a implantação do projeto  EM 

FORMA  com aulas virtuais de Educação Física para alunos da rede municipal de Ensino. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 346/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a inclusão no programa para 

distribuição de cesta básica e auxílio do Salvador por todos  para as mulheres que possuam medida protetiva e 

não possuam renda declarada ou estejam desempregadas na cidade do salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 333/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, que firme parceria com a rede 

privada de maternidades para internação de parturientes de baixo risco, quando requerido por médico 

credenciado ao Sistema Único de Saúde, em caso de inexistência de vaga nas maternidades de baixo risco da 

rede pública. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1031/19.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a criação do Cartão Salvador 

Sustentável no município. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1043/19.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, que promova estudo de 

viabilidade técnica através da SETUR, para criar roteiro turístico contemplando os pontos turísticos da região 

Suburbana de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1412/19.......Indica ao Prefeito, a criação do Programa Escola de Idiomas na 

rede municipal de educação de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 1413/19.......Indica ao Exmo. Prefeito de Salvador a instituição do Curso de 

Libras para cobradores de ônibus da cidade de Salvador, podendo ser estudada a viabilidade deste projeto ou dos 

cursos a serem ministrados juntamente à APADA-BA- Associação de Pais e Amigos de Deficientes Auditivos 

do Estado da Bahia OU Centro de Surdos da Bahia. 
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Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 435/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que transforme a USF de Ilha de 

Maré em UPA 24H de Ilha de Maré. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) VADO MALASSOMBRADO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 01/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, disponibilização de equipe própria de 

vacinação para os profissionais de coleta de lixo no Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MAURÍCIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 03/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a criação e implementação de 

Programa de Serviço Público de Transporte Especial para atender as necessidades de condução das crianças com 

microcefalia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 04/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, a criação de incentivo fiscal 

estadual para que empresas e industrias contribuam para o equilíbrio do meio ambiente com produtos que 

reduzam a emissão de gases de efeito estufa. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 05/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, construir uma passarela para pedestres 

ligando o novo Centro de Convenções de Salvador a Av. Iemanjá, sobre a Av. Otávio Mangabeira. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 06/20.......Indica ao Prefeito de Salvador a reserva de uma sala temática no 

Museu da Música Brasileira de Salvador para exposição permanente da história dos compositores baianos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARTA RODRIGUES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 07/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, que se digne a criar um programa 

semelhante ao Mais Médicos, com o fito de levar atendimento médico à população mais necessitada do nosso 

Estado. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 08/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Bahia, a criação de 

uma delegacia especializada em crimes virtuais no Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 12/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a criação e implementação do 

Programa de Permacultura na Rede Municipal de Ensino. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 13/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, a criação e implementação do 

Programa de Permacultura na Rede Estadual de Ensino. 
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Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 14/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, que elabore Projeto de Lei para 

proibição de pulverização aérea de agrotóxicos no âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 15/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a adequação das Unidades de 

Conservação Municipais a legislação do Sistema Nacional das Unidades de Conservação (SNUC) e ao Cadastro 

Nacional de Unidades de Conservação (CNUC). 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 16/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a criação do Programa Menstruação 

Livre de Preconceitos que consiste na execução de ações de conscientização pelo Poder Público Municipal sobre 

a menstruação e na universalização do acesso a absorventes higiênicos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 18/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a criação do projeto COLETA 

ANDANTE, que vise a implementação de parcerias com redes de cooperativas de catadores de resíduos sólidos 

para atuação das mesmas nos megaeventos realizados no município, notadamente o carnaval. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 20/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a utilização do conceito de 

Bioconstrução nas obras realizadas pela Prefeitura de Salvador, no intuito de prover construções que visem a 

sustentabilidade, bem como o baixo impacto ambiental. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 21/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que crie no âmbito da Guarda Civil 

Municipal de Salvador o Projeto Guardiã da Maria da Penha. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 23/20.......Indica ao Exmo.Prefeito, a criação da "Campanha Permanente de 

Valorização da Saúde Auditiva". 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 24/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a construção do Ginásio Poliesportivo 

de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) PAULO MAGALHÃES JUNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 26/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a isenção de tarifa de ônibus para 

pessoas com o transtorno do espectro autista e seu acompanhante. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MAURÍCIO TRINDADE 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 27/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a criação da ARENA DA 

CAPOEIRA, local onde possa ser construído espaço para prática e apresentações de capoeira com estrutura para 

realização de competições a nível nacional e internacional, além de espaço para exposições e homenagens aos 

mestres e à cultura da capoeira. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS DE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 29/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que se digne a transformar o carnaval 

de Pernambués em um circuito oficial. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 37/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito,a concessão de isenção e remissão 

parcial do Imposto Predial e territorial Urbano - IPTU, incidente sobre imóveis comerciais nas áreas dos 

circuitos oficiais carnavalescos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ISNARD ARAÚJO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 39/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a necessidade de Campanha de 

Comunicação Social para ampla divulgação da possibilidade do contribuinte destinar até 3% do imposto devido 

a fundos municipais em defesa do idoso, a partir da Declaração do Importo de Renda 2020, cujo prazo finaliza 

em 30 de abril deste ano. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 40/20.......Indica ao Exmo. Sr. Governador, que elabore Projeto de Lei para a 

proibição da utilização e comercialização de agrotóxicos que contenham o neonicotinoides em sua fórmula no 

âmbito do Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) MARCOS MENDES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 47/20.......Indica ao Exmo. Prefeito, instituir o programa Cidade com Grama 

na cidade do Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) SABÁ 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 58/20.......Indica ao Exmo. Senhor Presidente, que apresente ao Congresso 

Nacional projeto de Lei versando sobre a alteração do art. 121 do Decreto-Lei n° 2.848, de 7 de dezembro de 

1940   Código Penal, §2°, Inciso VI, para majorar a pena do crime que especifica, alterando para mínima de 20 

anos e máxima de 30 anos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 172/20.......Indica ao Exmo Sr.  Prefeito da Cidade do Salvador na Bahia, 

Antônio Carlos Peixoto de Magalhães Neto, a Erigir o Busto em homenagem ao cantor e compositor, 

Clementino Rodrigues- Riachão, no Largo da Garcia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 176/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito a instituição da obrigatoriedade de 

instalação de telas de proteção em toda e qualquer obra pública com a finalidade de construção ou revitalização 

de passarelas doravante executada nesta municipalidade e financiada pelo tesouro municipal 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) DUDA SANCHES 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 177/20.......Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Salvador, Antônio 

Carlos Magalhães Neto, que nomeie uma escola municipal, preferencialmente no bairro da Liberdade e 

adjacências, com o nome de Professor José Carlos Melo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) HENRIQUE CARBALLAL 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 186/20.......Indica ao Ex. Sr. Governador, por meio da Secretaria de Cultura, 

comandada com muito brilhantismo pelo Secretário Fausto Franco, a transformação do Palácio dos Esportes, no 

MUSEU DA MÚSICA BAIANA MORAES MOREIRA. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) GERALDO JUNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 215/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a construção do memorial Moraes 

Moreira no interior da Casa do Carnaval da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) PAULO MAGALHÃES JUNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 232/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que obrigue as empresas que 

possuem contrato de limpeza com o Executivo Municipal a instalarem células de segurança ou similares, para os 

garis, em seus caminhões de coleta de lixo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 234/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a obrigatória garantia de dez por 

cento dos empregos disponíveis nas empresas que prestam serviços de terceirização à Prefeitura da Cidade de 

Salvador ao jovem aprendiz e dá outras providências. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 235/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a instituição do Programa de 

Incentivo e Apoio ao Paradesporto. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 236/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a isenção de taxa municipal  para 

participarem das festas populares os ambulantes que já atuam regularmente em Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 237/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a cobrança de serviço de fiscalização 

de comércio informal, prestado pelo Executivo Municipal a eventos privados na Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 238/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a implementação do Programa de 

Capacitação e Qualidade de Vida do Servidor Público Municipal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 239/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a criação do Selo Empresa Amiga do 

Esporte, no âmbito do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 



 

F-PL-004-01 

 

15 

Autor (a): vereador (a) FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 240/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a garantia de dez por cento dos 

empregos disponíveis em projetos sociais que incluam atividade esportiva para contratação de ex-atletas 

profissionais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) FELIPE LUCAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 245/20.......Indica ao Exmo Sr.  Prefeito, que a Unidade de Saúde Básica- 

UBS, Saúde da Família, cedida pelo Governo do Estado, na Av. Dorival Caymme, Itapuã, passará a ser 

denominada: Posto de Saúde da Família Dr. Armênio Costa Guimarães 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 246/20.......Indica ao Exmo Sr.  Governador, que o Hospital Metropolitano, 

em Lauro de Freitas (RMS), seja denominado: Hospital Metropolitano Dr. Armênio Costa Guimarães. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 534/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito que designe a implantação da 

especialidade odontológica no atendimento 24 horas das unidades de emergência do Município. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 535/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Antonio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto,  que designe a instauração do Programa Morar Melhor na comunidade do Morro do Borel, 

Boca do Rio, visando proporcionar uma estrutural habitacional mais digna para comunidade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 536/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Antonio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto,  que designe a instalação e restauração de lixeiras de coleta seletiva nos pontos de ônibus do 

Município, a fim de ampliar e incentivar a reciclagem e beneficiar diretamente o meio ambiente. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Aut Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 537/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Antonio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto,  que designe a construção de uma Creche no bairro de Águas Claras, a fim de beneficiar 

diretamente a educação das crianças residentes na comunidade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 538/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Antonio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto,  que designe a realização de um Mutirão de Cirurgias de Catarata no Município. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 539/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Antonio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto,  que designe construção da Unidade de Pronto Atendimento no bairro de Águas Claras (UPA - 

Águas Claras), a fim de beneficiar diretamente a saúde dos moradores da comunidade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 547/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Antonio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto, a instalação de uma Unidade Móvel de Mamografia que circule pelos bairros do Município em 

dias previamente acordados a fim de fortalecer ações de prevenção para o câncer de mama, com favorecimento 

para o seu diagnóstico precoce e o encaminhamento em tempo adequado para a confirmação diagnóstica e o 

tratamento especializado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 548/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Antonio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto, a utilização de E-Bicicleta, bicicleta híbrida e/ou E-Bike pela Guarda Municipal do Município 

a fim  favorecer a tendência da busca pelo "carbono zero" e promover a evolução da mobilidade urbana com 

equipamentos favoráveis ambientalmente. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 549/20.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Antonio Carlos Peixoto de 

Magalhães Neto, a utilização de patinetes elétricos sustentáveis pela Guarda Municipal de Salvador, a fim de 

promover a evolução da mobilidade urbana com equipamentos ambientalmente sustentáveis para o Município. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor (a): vereador (a) ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE LEI Nº 217/20.............Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Salvador, para o 

exercício de 2021, e dá outras providências. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas. Com Voto em 

Separado. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

 


